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Tema 5: Ejercicios de Introduccioén a la inferencia estadistica

Ejercicio
La funcién de densidad de Maxwell(«) viene dada por la expresion

éxz e_(ﬁ)h, x>0

U x <0

S

donde « > 0. Calcular:
a) El estimador maximo verosimil de a.

b) La varianza asintética del estimador maximo verosimil calculado
en el apartado anterior.
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Tema 5: Ejercicios de Introduccioén a la inferencia estadistica

.
Ejercicio

Sea X una v.a. que sigue una distribucién Lognormal, con funcién de densidad

1 { 1 N )2}
exp{ ——— (logx —
\V2mo x P 202 £ &

a) Calcular el estimador de maxima verosimilitud para .

f) =

b) Se sabe que el nimero de descendientes de las hembras de cierta especie de
insectos sigue aproximadamente una distribucion Lognormal. Si 20 hembras
elegidas al azar tuvieron como descendencia

47 | 34 | 28 | 44 | 23 | 32 | 39 | 27 | 36 | 33

28 | 32 | 29 | 35 | 30 | 37 | 41 | 26 | 52 | 31

Determinar una estimacion de p.
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Ejercicio
Sea X una v.a. que sigue una distribucién Lognormal, con funcién de densidad

flx) = \/%Mexp{fﬁ(logxf u)z}

a) Calcular el estimador de maxima verosimilitud para .

b) Se sabe que el nimero de descendientes de las hembras de cierta especie de
insectos sigue aproximadamente una distribucion Lognormal. Si 20 hembras
elegidas al azar tuvieron como descendencia

47 | 34 | 28 | 44 | 23 | 32 | 39 | 27 | 36 | 33

28 | 32 | 29 | 35 | 30 | 37 | 41 | 26 | 52 | 31

Determinar una estimacion de p.

SOLUCION:
a) fp =Y log(xi)/n, Varli] = o2 /n.
b) 4 =3.51
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